

ERRATA EDITAL DE MONITORIA: PERIODONTIA 2024.2

A FACULDADE UNIÃO ARARUAMA DE ENSINO – FAC-UNILAGOS, torna público para conhecimento de quem possa interessar, que foi realizada correção no Edital de Monitoria de Periodontia, assim como se segue:

Onde se lê NO ITEM 3, DO EDITAL:

“3.1 Data e horário: Dia 16/08/24, sexta-feira, às **13h às 18hs.”**

Leia-se:

3.1 Data e horário: Dia 16/08/24, sexta-feira, das **12:30 horas às 14:00 horas.**

As demais informações estão mantidas.

Os candidatos alunos com aulas as 14 horas terão prioridade na ordem para realização da prova oral e prática.

Os candidatos deverão chegar na **sala 70** com 10 minutos de antecedência (12:20horas) para organização e evitar atrasos para os candidatos que terão aulas programadas.

Araruama, 07 de agosto de 2024.

Professora Responsável pela Monitoria:
Debora Granha e Renata Tavares